

## Z Liberce až do Madridu: Akce „AI do škol“ vítězí v kategorii Best event!



17. 10. 2024 10:04

**Úspěch na evropské scéně slaví tým projektu Evropský digitální inovační hub Northeast Bohemia (EDIH NEB) liberecké Agentury regionálního rozvoje. Konference „AI do škol“, kterou uspořádali letos na jaře, zvítězila v prestižní soutěži All Digital Awards v kategorii Best event. Uspěli v konkurenci dalších organizací, které pořádají vzdělávací akce na podporu digitalizace, z celé Evropy.**

Konference „AI do škol“, která se v dubnu uskutečnila na Technické univerzitě v Liberci, přilákala na 200 ředitelů a učitelů škol z celého kraje. Dozvěděli se mnoho praktických tipů, jak umělou inteligenci začlenit do vzdělávacích programů i běžného režimu škol. „Ohlasy na ni byly velmi pozitivní. Určitě to bylo dáno správným výběrem aktuálního tématu, opravdu vynikajících hlavních řečníků s velmi osobitým přístupem, kterými byli Václav Maněna, Jan Berki a Pavel Kopřiva, i atraktivním doprovodným programem,“ oceňuje práci celého týmu Petr Dobrovský, jednatel Agentury regionálního rozvoje (ARR).

Právě vzdělávací akce na téma digitalizace a AI jsou jednou z mnoha aktivit, které digitální inovační huby po celé Evropě nabízejí. „Věříme, že se vzděláváním a osvětou na téma umělé inteligence a digitalizace je třeba začít zejména ve školách. Aktuální situace je bohužel taková, že žáci používají a rozumí AI často více než učitelé, a to je špatně. Musíme se těchto nástrojů přestat bát a začít je brát jako pomocníka, který zefektivní přípravu na výuku nebo ji celkově oživí,“ dodává Jiří Ulvr, radní Libereckého kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

### Digitalizaci je potřeba smysluplně využívat

Soutěž All Digital Awards každoročně organizuje velká asociace digitálních center All Digital s podporou Evropské komise. „Digitalizace včetně umělé inteligence se stává běžnou součástí našich životů a také velkou příležitostí pro další rozvoj našeho regionu a zvýšení jeho

konkurenceschopnosti. Je potřeba se ji naučit smysluplně využívat, a to nejen v průmyslu. Proto je práce digitálních center, jako jsou např. evropské digitální inovační huby (EDIH), tak důležitá a já si ocenění celého realizačního týmu při Agentuře regionálního rozvoje nesmírně vážím,“ říká Martin Půta, hejtman Libereckého kraje. Ocenění převzali zaměstnanci Agentury regionálního rozvoje dne 16. října na slavnostním ceremoniálu All Digital Awards ceremony, který byl součástí velkého summitu na podporu digitalizace s názvem [Summit of engaged digital citizenship](#), který proběhl 15.-18.10. 2024 ve španělském Madridu.

### **Další velké téma: kyberbezpečnost**

EDIH NEB chystá další [akce](#) v oblasti vzdělávání a osvěty. Na Střední průmyslové škole v České Lípě proběhne například 27. listopadu seminář Bezpečná škola v digitálním věku vol. 1, určený opět pro učitele a ředitele škol. Zaměří se na velmi aktuální témata jako jsou kyberbezpečnost, virtuální komunikace, dezinformace a fake news. Tyto semináře se špičkovými řečníky na daná témata proběhnou následně i v březnu v Liberci a v dubnu v Turnově.

### **EDIH NEB**

Projekt Evropský digitální inovační hub Northeast Bohemia (EDIH NEB) poskytuje služby malým a středním firmám (do 499 zaměstnanců) a veřejným organizacím primárně z Libereckého a Královéhradeckého kraje. Najdete zde na jednom místě veškeré poradenství, možnost testování a implementace digitálních technologií, služby a vzdělávání na téma digitalizace či pomoc s dotačním managementem. Nabízí podporu a poradenství expertů na digitalizaci a dotační management od [členů konsorcia EDIH NEB](#).

*Zdroj: tisková zpráva Agentury regionálního rozvoje*